
平成２９年４月定例教育委員会会議録 

 

○日  時  平成２９年４月１４日（金） 午後４時～４時１２分 

○場  所  櫛引庁舎・教育委員室 

○出席委員  教育長 加藤 忍 

１番   田中 芳昭（教育長職務代理者） 

２番  佐竹 美津子 

３番   毛呂 光一 

４番  佐藤 清美 

○欠席委員  なし 

 

出席議事説明職員氏名 

教育部長         石  塚  健      管理課長        本 間  明 

学区再編対策室長       佐 藤 嘉 男   学校教育課長        尾 形 圭一郎 

学校教育課指導主幹    山 口 幸 一    社会教育課長           鈴 木  晃 

社会教育課文化主幹    佐 藤 尚 子    中央公民館長         前 森 淳 子 

スポーツ課長         秋 葉 敏 郎   図書館長         松 浦 幸 子 

学校給食センター所長   太 田    功 

 

出席事務局職員氏名 管理課庶務係長  石川聡 

 

会議次第 

１．開会 

２. 自己紹介 

３．市民憲章唱和 

４．会議録署名委員の指名 

５．議事 

なし 

６．報告事項 

 （１） 鶴岡市文化会館「タクト鶴岡」試験利用事業募集について 

 （２） 新文化会館改築工事 現場見学会の開催について 

（３）  その他 

７．閉会 
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 開    会（午後４時） 

 

教育長 ただ今から４月の定例教育委員会を開会する。新年度初めての定例会

なので自己紹介後に市民憲章唱和を行う。 

(自己紹介後、管理課長が先唱し市民憲章唱和) 

会議録署名委員は、４番委員にお願いする。 

教育長 本日は議事の予定がないので、報告事項に入る。それでは、鶴岡市文

化会館「タクト鶴岡」試験利用事業募集について及び新文化会館改築工

事現場見学会について事務局より説明をお願いする。 

社会教育課文化

主幹 

鶴岡市文化会館「タクト鶴岡」試験利用事業募集について、ご説明申

し上げる。タクト鶴岡は今年８月末の竣工、来年３月のグランドオープ

ン、来年４月からの貸館開始に向けて現在準備を進めている。旧文化会

館は平成２６年２月から休館し、それまで文化会館をご利用いただいた

方々に長らくご不便をおかけしているところであるが、この度、来年４

月からの貸館の開始に先立ち、市民の皆さんにいち早く新文化会館をご

利用いただく機会として「タクト鶴岡」試験利用事業を募集する。この

試験利用の中でいただいた様々な課題や意見を、平成３０年３月のグラ

ンドオープンや４月からの通常貸館に役立てて参りたいと考えている。

今回募集する事業は、平成３０年１月１０日から３月３１日までの間に

タクト鶴岡を会場に市民や市内の団体などが主催する芸術文化に関する

催しで、特典としてタクト鶴岡の施設利用料などを半額減免でご利用い

ただけるものである。４月６日の定例記者会見で公表し、既に新聞掲載

もしていただいたところであるが、５月の市広報に掲載、ホームページ

で周知するなどして５月１５日から６月２日の期間で募集し、６月１４

日に利用調整会議・説明会を開き、実施事業を決定するものである。 

続いて、新文化会館改築工事の現場見学会についてご説明申し上げる。

現在改築工事の方も屋根工事や外装・内装の仕上げ工事を行なっており、

８月末の竣工にむけ順調に工事が進んでいる。今回第４回目となる市民

向けの現場見学会について、市広報４月号やホームページに４月２９日

に開催することを掲載したところ、市民の皆様の関心が高く、今日午前

中現在で、二百名を超えるお申込みをいただいている。すでに予定数を

超えているが、できるだけご要望にお応えするため、現場の施工者の方

と調整をしている。また市議会議員、教育委員の皆様には、４月２６日

開催の市議会臨時会終了後、１０時５５分頃から別途ご覧いただく機会

を設けている。御多用中とは思われるが、ご都合がつけば見学会にご参

加いただき、現在の進捗状況を実際にご覧いただきたい。ご希望される
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場合は後ほどご連絡いただきたく、よろしくお願い申し上げる。 

教育長 １つ目の「タクト鶴岡」試験利用事業募集について、質問はあるか。 

なければ、２つ目の現場見学会について、質問はあるか。 

応募者が今後も増える場合、抽選ではなく１回の人数を増やす、回数

を増やすなどの対応は可能か。 

社会教育課文化

主幹 

２班、３班くらいに分けて、時間をずらして対応するなどの工夫をし

ながら、できるだけ皆さんを受け入れたいと考えている。 

教育長 希望者全員が参加できるような方法をお願いする。他に報告事項はあ

るか。 

社会教育課長 アートフォーラムの展覧会についてご案内申し上げる。お手元のチラ

シをご覧いただきたい。教育委員の皆様には既にアートフォーラムの方

から届いているかと思うが、改めてご案内させていただく。この春、鶴

岡アートフォーラムでは、特別展覧会ダリ展と題して、４月２２日から

５月２８日まで、スペインの画家サルバドール・ダリの版画と彫刻作品

約２００点の展示を行う。また、裏面に記載のように会期中のイベント

として、小学校低学年までの親子を対象としたゴールデンウィーク企画

や小学生からご参加いただける特別展覧会関連のワークショップなども

開催する。この機会に鶴岡アートフォーラムに足をお運びいただくよう、

ご案内するとともに、ご友人や市民の皆様にも周知にご配慮くださるよ

うよろしくお願い申し上げる。 

教育長 その他、報告事項はあるか。ないようなので、これをもって４月の定

例教育委員会を終了とする。 

  

閉  会  (午後４時１２分) 

 


